
В Иркутске несовершеннолетний подозревается в хранении наркотического средства

Следственным отделом по Кировскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего молодого человека, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, в декабре 2015 года подозреваемый, находясь в поле вблизи одного из населенных пунктов Иркутского района, осуществил сбор частей растений каннабиса (марихуаны). Вес наркотического средства составил около 600 грамм, что является крупным размером. После чего, собранный каннабис подозреваемый хранил при себе без цели сбыта до момента задержания сотрудниками полиции в г. Иркутске.

Подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1005592>